

国内·综合

儿子没找到,却救了恁多别人的孩子

河北丰宁一父亲寻子,6年解救上百名“黑砖窑”少年奴工

□据 新华社石家庄8月20日专电

河北省丰宁满族自治县西官营乡西窝铺村村民袁成的儿子2007年不幸走失。为了寻找儿子的下落,6年来,袁成跑遍了河南、山西,从“黑砖窑”里解救出上百名少年奴工,但自己的孩子至今杳无音信。

6年来解救百余名少年奴工

袁成告诉记者,他15岁的儿子袁学宇2007年3月在河南郑州打工时失踪,心急如焚的家人急忙赶赴郑州寻找,但一无所获。经多方打探,袁成获悉自己的孩子可能被贩卖到“黑砖窑”了,从此他便和其他几位有相同遭遇的家长组成“寻子联盟”,从河北到河南、山西,踏上漫漫寻子路。

2007年4月,袁成一行第一次来到山西的一家“黑砖窑”,看到里面有不少未成年人在劳动,老板看着不让他们走。虽然这次没有找到自己的儿子,但是袁成看到这些孩子的悲惨境遇后暗下决心,一定要把他们解救出来。

“‘黑砖窑’曝光之初,这些孩子还比较好解救,80%的‘黑砖窑’场主都会让我们把孩子带走,但是不付给他们任何工钱。”袁成说,这6年来解救的百余名少年奴工中大部分是2007年至2008年救出的。

“有的‘黑砖窑’场主非常凶,他们手下的人为了阻止我们进窑,手持铁锹对我们进行殴打,幸亏警察及时赶到,才把孩子们顺利救出。”袁成说,这样惊险的场景他经历过多次。

据这些被解救出的少年奴工介绍,他们大部分都是打工被骗至“黑砖窑”的,有些甚至在大街上被人强行劫去。

秋收后他将继续踏上寻子路

6年来,袁成和“寻子联盟”的成员一起救出了一个又一个孩子,“寻子联盟”的另外5个家长也相继找到孩子,陆续退出,可袁成的儿子依然没有找到。

为了寻找孩子,这6年袁成始终没有放弃。一回又一回,他变卖家畜、零散打工,凑齐路费,外出找寻,至今已负债十几万元;一次次,为节省开支,他带着糊口的干粮,甚至露宿街头,寻遍了山西、河南等省,行程数十万公里,寻访的砖窑数以千计;一遍遍,他冒着被囚禁、殴打的危险,解救出一个又一个“黑砖窑”少年奴工……

袁成告诉记者,随着近几年全国大范围的清查,“黑砖窑”问题已有所改善,但一些“黑砖窑”为逃避打击变得更加隐蔽,也加大了他寻找孩子的难度。

“农闲时候我就出去,出去之后不但找自己的孩子,别人家失踪的孩子我也要找,只要碰上了,我就要把他解救出来。同时也希望有好心人看到我儿子的线索后能够告诉我”。随着袁成知名度的提高,越来越多的家长开始向他求助,目前他收集的照片已有四五十张,还有上百个家长给他打电话联系,希望他帮助找孩子。

袁成表示,今年秋收之后他将继续踏上寻子之路,这次他准备将目光投向采石场。



袁成的儿子至今杳无音信



秋收后,袁成将再次踏上寻子之路 (网络图片)

逮住一个“有钱” “当官”的色狼

男子骗15岁女生上车性侵 自称当官告不倒

□据 新华网

近日,江苏省泗阳县发生了一起骇人听闻的事件,一名年仅15岁的高中女生竟然在光天化日之下被强奸,案发之后泗阳警方抓住了这名犯罪嫌疑人,这名犯罪嫌疑人竟然是泗阳县安监局的工作人员李晓斌。

20日上午,记者与受害人小婷的亲属取得联系。

小婷的亲属表示,8月12号,一个网名为“心如止水”的人不停地加小婷为好友,声称自己与小婷是同龄人,希望能交个朋友。对方多次提出见面,都被小婷拒绝,但小婷可能在聊天时不小心透露了自己的行踪,8月14号9时30分前后,小婷刚出门就被人盯上了,此人就是李晓斌,40岁左右。

得知他就是“心如止水”,小婷吓得骑着电动车就跑,可李晓斌开着越野车一直在后面紧追不舍,死死纠缠,最终李将小婷骗上车。

后来,越野车径直开到了一个死胡同里,李晓斌拿出遮阳板把车窗挡了起来,开始对小婷动手动脚。尽管小婷奋力反抗,但还是被他残忍地侵犯了,导致下身大出血。

小婷的亲属说事后李晓斌丢下300元钱,说:“我有的是钱,你以后需要钱就找我。我是当官的,很有权势,你告也告不倒我。”

案发后,小婷的家人立即报了警,根据小婷提供的线索,警方于案发一个小时后将犯罪嫌疑人李晓斌抓获。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼